

華電聯網 協助桃市府推廣職安文化

華電聯網（6163）具備多年政府營建工程服務經驗，今（17）日配合政府推動職安政策及建立職安文化，以作業觀摩廠商身分參展桃園市政府勞動局主辦之 113 年度「職安向前 友善桃園」主題活動日，藉由現場展示「科技防災智慧工地解決方案」應用，提供台灣營建業者於職業安全作業之實質做法。

傳統產業龍頭的營建業，一直被視為推動經濟發展及社會進步主要產業之一。然而隨著時代變遷，科技技術不斷演進，營建產業除了得面對低成本、高效益與效率及作業安全等市場訴求，ESG 永續浪潮的挑戰也隨之而來。面對此一結合數位及永續的雙重議題，華電聯網化挑戰為商機，藉由科技防災解決方案的導入，如「AI 智能影預警系統」、「全天候監測電子圍籬」、「智慧配電盤」、「綜合戶外環境品質監控系統」、「洪災偵測防護」、「綠能光儲系統」等，透過科技應用，全天候監測施工現場，除了大幅降低職災發生機率及人事成本支出，工地建置的太陽能及儲能系統，也能減少發電產生的空汙危害。

目前此方案已獲國內大型營建業者採用，未來將積極推廣至全方位市場，且因應各案場需求不一，除了搭載不同程度的功能配備，也可選擇買斷與雲端租賃等彈性方案，提供營建業者客製化的需求選擇。

自 2010 年迄今，華電運用自行研發的解決方案參與多項政府營建工程，建設全台八成以上的高速公路交通控制與安全監控系統，提供優質的建置及維護服務，2023 年更是以「高速公路北區交通控制系統更新提升工程第 R15 標現場設備工程」和「臺鐵電務智慧化提升計畫-環島光纖傳輸網路系統更新工程」兩項工程，分別榮獲第 23 屆公共工程金質獎設施類「優等」和「佳作」的殊榮。本次期望透過與桃園市政府、營造業北區職業安全衛生促進會攜手合作，提供台灣營建業者全方位工地智慧化及永續化之需求。



桃園市政府勞動局公開表揚勉勵作業觀摩廠商特頒感謝狀。桃園市政府勞動局局長李賢祥（圖左）_華電聯網張智為協理（圖右）

關於華電聯網

華電聯網股份有限公司（股票代號 6163）成立於 1994 年，於 2002 年上櫃。2022 年以「華電聯網 超乎想像」為品牌核心理念，致力於提供 5G 資通訊、數位媒體、智慧應用、資訊安全等 4 大領域產品及服務。展望未來物聯網、資通訊科技、大數據 AI 及 5G 行動化市場多元發展趨勢，逐漸轉型為聯網應用創新服務整合公司，滿足客戶的需求，深化核心價值。目前總公司設於新北市汐止區，另於台北市、桃園、新竹、台中、台南、高雄、台東及花蓮設有辦事處。官網：<http://www.hwacom.com/>

發言人

華電聯網 Alex Huang 黃英健
TEL：02-2696-7155 #4088
E-mail：alex.huang@hwacom.com

新聞聯絡人

華電聯網 Doris Lin 林昀嫻
TEL：02-2696-7155 #4647
E-mail：doris.lin@hwacom.com